МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКЛАДУ

       Дошкільний  навчальний заклад  відноситься  до  районного  відділу  освіти  Великоберезнянської  райдержадміністрації. Розташований  ДНЗ в с. Волосянка  Великоберезнянського  району,  Закарпатської  області.
      В дошкільному закладі  функціонує  одна  мішана  група, в  якій  налічується  24  дітей  віком  від  1,5  до 6  років.
      Дошкільний  заклад  розміщений   в  пристосованій  одноповерховій  будівлі. Приміщення  обігрівається  від  власної  кочегарки, яка розміщена  в  підвальному  приміщенні.
      В  дошкільному  закладі  є  такі приміщення, а саме:
         1-коридор для прийому  дітей;
         2-кімната-музей  по  вивченню  народознавства;
         3-ігрово-спортивна  кімната;
         4-групова-їдальня;
         5-спальня;
         6-кухня-харчоблок;
         7-комора   для  зберігання  продуктів  харчування  та  інвентарю;
         8-кімната  гігієни.
         Харчоблок  розташований  в  приміщенні, де  готується  три  рази  на день  їжа  для  дітей  з  9-ти  годинним  перебуванням.
         Кухня  забезпечена  проточною водою, їжа готується  на  електричній  плиті. Молочні  та  м’ясні  продукти  зберігаються  в холодильнику  та морозильній  камері.
                Дошкільний  заклад  користується  приміщенням,обладнанням, відведеною  територією  у  межах  передбачених  чинним  законодавством, Положенням  про  дошкільну  освіту  України, установчими  документами. Дошкільний  заклад  звітує  у  районний  відділ  освіти. Контроль  за  дотриманням  ДНЗ  державних  вимог  щодо  змісту  рівня  й  обсягу  виховання  та навчання дошкільників здійснюється  районним  відділом  освіти.
        Періодичність  контролю, не пов’язаного з  навчальним  процесом  проводиться  засновником  дошкільного  закладу, тобто  Волосянківською  сільською  Радою.
        Дошкільний заклад пройшов 2007 році атестацію (Нак.№83,від 10.04.2007р. ,користується статутом.
[bookmark: _GoBack]        Проблемне питання,над яким працює дошкільний заклад,це «Патріотичне виховання дошкільників, любов до рідного краю».
       Відповідно  до  рішення  виконавчого  комітету  Волосянківської  сільської  Ради  дошкільний  заклад  має  земельну  ділянку,де  розташований  спортивний  та  ігровий  майданчики,зони  відпочинку  та  господарські  приміщення. Подвір’я  озеленено  та  обладнано  спортивними  та  ігровими  спорудами.
       Медичне  обслуговування  дітей  здійснюється  штатним  медичним  персоналом  сімейної  амбулаторії  с. Волосянка. Медперсонал  проводить  лікувально-профілактичні  заходи, контроль  за  станом  здоров’я  дітей, дотриманням  санітарних  умов, режимом  та  якістю  їжі.
       Два рази на рік педпрацівники закладу проходять медичний огляд. На кожну дитину заведена медична картка з результатами аналізів та антропометричними вимірами.
      На початку навчального року затверджено акт готовності закладу до нового навчального року.
        Протягом  навчального  року  педпрацівники  дошкільного  закладу  відвідують  методичні  об’єднання  та  семінари  району,систематично  підвищують  свою  кваліфікацію.

